

पत्रकार एवं व्यापारियो ने कोरोनावारियर्स के रूप में अहम भूमिका निभाई – कीर्ति राठौड़



पत्रकार एवं व्यापारियों ने कोरोना वारियर्स के रूप में अपनी अहम भूमिका निभाई है। अपनी जान एवं सेहत की परवाह नहीं करते हुए सदैव कंधे से कंधा मिलाकर खड़े रहे। ऐसे में उनके स्वास्थ्य की जांच के लिए होलसेल हाडौती व्यापार संघ, पत्रकार संगठन आई एफ डब्ल्यू जे एवं गीता आश्रम सत्संग समिति के तत्वावधान में निशुल्क चिकित्सा एवं जांच परामर्श शिविर का आयोजन एक महत्वपूर्ण कदम है। यह उद्गार नगर निगम आयुक्त कोटा उत्तर कीर्ति राठौर ने गीता भवन में रविवार को आयोजित निशुल्क चिकित्सा स्वास्थ्य जांच परामर्श शिविर में कहे।

आयुक्त कीर्ति राठौड़ ने कहा कि कोरोना काल में पत्रकारों एवं व्यापारियों ने आमजन को जागरूक करने का काम मुख्य रूप से किया था ऐसे में पत्रकार गण एवं व्यापारी गण के परिवार जन भी इस महामारी की चपेट में आए तथा कई काल कलवित्त भी हुए लेकिन अपनी जान जोखिम में डालकर आमजन को निरंतर सेवाएं प्रदान करने का पुनीत कार्य भी किया पत्रकारों एवं व्यापारियों का चिकित्सा शिविर का आयोजन होलसेल व्यापार संघ हाडौती संभाग एवं पत्रकार संगठन आईएफडब्ल्यूजे ने अच्छा प्रयास किया है

सेवानिवृत्त संयुक्त निदेशक राजेंद्र भारद्वाज ने कहा कि चिकित्सा शिविर के आयोजनों से कोरोना काल की विभीषिका के बाद के दुष्प्रभाव से निजात मिल सकेगी तथा शरीर को स्वस्थ मस्त दुरुस्त रखने के लिए शरीर को इम्यूनिटी एवं संबल मिल सकेगा। डॉक्टर लोकमणि गुप्ता ने कहा कि चिकित्सा शिविरों का समय-समय पर आयोजन होता रहना चाहिए ताकि स्वस्थ रहेंगे तो कार्य क्षमता में बढ़ोतरी होगी एवं परिवार भी सेहतमंद रह सकेगा।

चिकित्सा शिविर संयोजक एवं होलसेल व्यापार संघ संपूर्ण हाडौती संभाग के अध्यक्ष पंकज बागड़ी एवं पत्रकार संगठन आई एफ डब्ल्यू जे के जिला अध्यक्ष केके शर्मा कमल ने बताया कि लोकतंत्र के चौथे स्तंभ पत्रकारों के द्वारा तथा व्यापारियों के स्टांप एवं परिजनो लिए आयोजित विशाल निशुल्क चिकित्सा स्वास्थ्य जांच उपचार एवं परामर्श शिविर में 450 से अधिक व्यक्तियों को परामर्श एवं उपचार दिया गया।

डॉ राजेंद्र भारद्वाज वरिष्ठ आयुर्वेदिक चिकित्सक डॉ लोकमणि गुप्ता वरिष्ठ होम्योपैथी चिकित्सक, डॉ

मुकेश दाधीच वरिष्ठ होम्योपैथिक चिकित्सक, डॉ आर डी उपाध्याय वरिष्ठ जनरल फिजीशियन, डॉ अभिनव सोनी हड्डी एवं रीड की रोग विशेषज्ञ मारुति हॉस्पिटल रंगबाड़ी, डॉ रजत उपाध्याय दंत रोग विशेषज्ञ, डॉ रघुनंदन शर्मा वरिष्ठ आयुर्वेदिक चिकित्सक, डॉ चंद्रेश तिवारी आयुर्वेदिक एवं अग्निकर्म विशेषज्ञ, डॉक्टर रोहित दाधीच बेरियाट्रिक लेप्रोस्कोपिक सर्जन विशेषज्ञ, डॉ प्रियंका बागड़ी दंत रोग विशेषज्ञ, डॉक्टर वीरेश बेरीवाल किशोर एवं शिशु स्वास्थ्य रोग विशेषज्ञ, नेत्र विशेषज्ञ सुवि नेत्र चिकित्सालय, डॉ मंगल जैन दंत रोग चिकित्सक डॉ अंजना शर्मा स्त्री रोग विशेषज्ञ एवं आयुर्वेदिक चिकित्सक तथा डॉ अंजना शर्मा आयुर्वेद चिकित्सक डॉ राम हेत नागर आयुर्वेद चिकित्सक ने अपनी सेवाएं दी।

पत्रकारों एवं व्यापारियों को चुस्त-दुरुस्त स्वस्थ व मस्त रखने के लिए डॉ अब्दुल हदीस फिजियोथैरेपिस्ट, डॉ संदीप वैष्णव एमपीटी न्यूरोलॉजी एवं वरिष्ठ फिजियो, डॉ स्वाति एम जैन सुजाँक मैग्नेट थेरेपी विशेषज्ञ डॉ वितुल खंडेलवाल फिजीशियन एवं योगाचार्य चिकित्सक, नीरज जैन न्यूट्रिशन एक्सपर्ट काउंसलर, डॉ राजेंद्र गुप्ता ने अपनी सेवाएं देकर पत्रकारों को तनाव मुक्त करने के तौर तरीके बताए एवं तनाव मुक्त जीवन के गुर सिखाए। सेहत की जांच के लिए शिविर में उपलब्ध सेहत जांच मशीन आकर्षण का केंद्र रही जिसके माध्यम से व्यक्ति की सभी जांचें एक ही क्लिक में हुई। मौके पर ही काउंसलर के द्वारा शरीर को स्वस्थ दुरुस्त रखने के तौर तरीकों के बारे में बताया गया। शिविर में निशुल्क शुगर बीएमआई, बीपी की जांच भी की गई।

कोरोना काल एवं अपने जीवन में लगातार सतत रूप से आमजन के हितार्थ कार्य करने वाले सेवाभावी चिकित्सकों एवम चिकित्सा शिविर में अपना अमूल्य योगदान देने पर चिकित्सकों का के हाडोती होलसेल व्यापार संघ हाडोती संभाग, गीता आश्रम सत्संग समिति, पत्रकार संगठन आई एफ डब्ल्यू जे न्यू कोटा इंटरनेशनल सोसायटी, मारुति हॉस्पिटल एवं रिसर्च सेंटर रंगबाड़ी रोड कोटा तथा अन्य संगठनों के द्वारा सम्मान भी किया गया।

शिविर में चिकित्सा स्वास्थ्य विभाग के द्वारा कोविशील्ड एवं कोवैक्सीन की प्रथम एवं द्वितीय डोज उपलब्ध रही जिसमें पत्रकार गण व्यापारी गण उनके स्टाफ एवं परिजनो ने कोविड- टीकाकरण करवाया। हाडोती व्यापार संघ संपूर्ण हाडौती संभाग, पत्रकार संगठन आई एफ डब्ल्यू जे, अग्रसेन बाजार व्यापार संघ कोटा, गीता सत्संग आश्रम समिति, अलोह धातु व्यापार संघ बर्तन बाजार रामपुरा, पूर्वी राजस्थान प्रादेशिक माहेश्वरी महिला संगठन, पुरानी सब्जी मंडी व्यापार संघ, अमिल फार्मास्युटिकल्स लिमिटेड, माहेश्वरी फार्मास्युटिकल्स, मारुति चैरिटेबल ट्रस्ट एवं हॉस्पिटल, सुवि नेत्र चिकित्सालय, एसएन फिजियोथैरपी सेंटर एंड न्यूरो रिहैबिलिटेशन क्लिनिक,, भारद्वाज आयुर्वेदिक स्टोर संतोषी नगर का शिविर आयोजन में विशेष सहयोग रहा।

-----***